

**PROCES VERBAL**  
**al lucrărilor ședinței de îndată a Consiliului Local din data de**  
**11 Iunie 2019**

**Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE** – în conformitate cu Hotărârea Consiliului Local nr. **118** din **05 APRILIE 2019** și cu art. 35 din Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și a prevederilor **Dispoziției Primarului Municipiului Reșița nr. 1372/11.06.2019** privind convocarea Consiliului Local în ședință de îndată, îmi revine sarcina de a deschide și conduce lucrările ședinței noastre de astăzi.

Fiind prezenți **15 consilieri locali**, conform art. 40 alin. 1 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri.

Lipsește motivat următorii consilieri: domnul **Borobar Ion Aurică**, doamna **Chivari Silvia Mihaela**, domnul **Feraru Marian Florin**, domnul **Florea Dănuț**, doamna **Norocel Mirabela Voichița** și doamna **Voin Simona**.

La lucrările ședinței au fost invitați să participe: **conducerea societăților comerciale și a instituțiilor publice aflate sub autoritatea Consiliului Local, șefi de servicii ai serviciilor publice din subordinea Consiliului Local și directori și șefi de servicii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, care au materiale pe ordinea de zi.**

**Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE** – fiind îndeplinită această procedură, întreabă dacă sunt **observații sau propuneri** cu privire la ordinea de zi:

**Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE** – **supune spre aprobare ordinea de zi, propusă de domnul Primar Ioan Popa, care este aprobată cu 15 voturi pentru.**

1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL 142/19.04.2019 privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect "Creșterea eficienței energetice pentru blocurile de locuințe-Centru Reșița, Etapa 3, Componenta Bloc nr. 36, Piața 1 Decembrie 1918", Axa prioritară 3, Prioritatea de Investiții 3.1, Operațiunea A, Apel de proiecte POR/2017/3/3.1/A/2/7 REGIUNI

**inițiator: Primar – Ioan POPA**

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de desfășurare a festivalului CUSTOM REȘIȚA 2019, conform anexei

**inițiator: Primar – Ioan POPA**

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de Colaborare încheiat între Municipiul Reșița și S.C. PIETE REȘIȚA S.R.L., conform anexelor

**inițiator: Primar – Ioan POPA**

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea pe perioada desfășurării evenimentului "CUSTOM REȘIȚA" amplasării de corturi în incinta/curtea bazei sportive Stadionul "Mircea Chivu"

**inițiator: Primar – Ioan POPA**

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea completării inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Reșița

**inițiator: Primar – Ioan POPA**

6. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Reșița a două suprafețe de teren: parcela de 3.038 mp, identificată în CF nr. 36225 Reșița, nr. cadastral 36225 și parcela de teren de 1.439 mp, identificată în CF nr. 36272 Reșița, nr. cadastral 36272 în vederea intabulării dreptului de proprietate privată a municipiului Reșița, în evidențele de cadastru și publicitate imobiliară

**inițiator: Primar – Popa Ioan**

7. Proiect de hotărâre privind componenței COMISIE TEHNICE DE AMENAJARE A TERITORIULUI ȘI DE URBANISM aprobată prin HCL nr. 142/27.06.2017, cu modificările și completările ulterioare

**inițiator: Primar – Popa Ioan**

**Se trece la punctul 1 – Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL 142/19.04.2019 privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect "Creșterea eficienței energetice pentru blocurile de locuințe-Centru Reșița, Etapa 3, Componenta Bloc nr. 36, Piața 1 Decembrie 1918", Axa prioritară 3, Prioritatea de Investiții 3.1, Operațiunea A, Apel de proiecte POR/2017/3/3.1/A/2/7 REGIUNI**

**Domnul consilier local Sabo Mirel** – dorește câteva detalii cu privire la acest proiect de hotărâre.

**Domnul Dobre Grațian** – director executiv- Direcția Dezvoltare Locală și Instituțională – explică că a primit o solicitare de clarificări de la Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice unde s-a cerut să fie defalcate sumele în mai multe componente, respectiv contribuția proprie reprezentând achitarea tuturor cheltuielilor neeligibile ale proiectului în cuantum de 64.862,52 lei.

**Domnul consilier local Sabo Mirel** – întreabă dacă s-a modificat ceva?

**Domnul Dobre Grațian** – director executiv- Direcția Dezvoltare Locală și Instituțională – răspunde că nu s-a modificat nici o sumă, ci doar trebuiau defalcate cheltuielile neeligibile aferente spațiilor comerciale, respectiv cabinetul domnului doctor Borțun care are spațiul la parterul și la primul etaj al blocului și s-a specificat că acea sumă nu este eligibilă, ci este o sumă aferentă cheltuielilor dânsului. Deci, valoarea nu s-a modificat.

**Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE** – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 211/11.06.2019.**

**Se trece la punctul 2 – Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de desfășurare a festivalului CUSTOM REȘIȚA 2019, conform anexei**

**Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE** – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 212/11.06.2019.**

**Se trece la punctul 3 – Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de Colaborare încheiat între Municipiul Reșița și S.C. PIEȚE REȘIȚA S.R.L., conform anexelor**

**Domnul consilier local Sabo Mirel** – dorește câteva detalii cu privire la acest proiect de hotărâre.

**Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin** – explică că se face acest acord de colaborare cu S.C. Piețe Reșița S.R.L. întrucât producătorii, comercianții și toți cei care vor vinde acolo produse se va face pe bază de jetoane. Specifică că, jetoanele trebuie vândute de o societate a Consiliului Local, întrucât Primăria nu poate să dețină casă de marcat și atunci s-a găsit soluția, iar cei de la S.C. Piețe Reșița S.R.L. vor vinde aceste jetoane, ei le achiziționează și tot ei le vând. De asemenea, li se va ceda lor taxa de ocupare teren 1.200 lei +TVA, în timp ce Primăria va lua 20% din vânzare produselor, iar comercianții vor beneficia de 80%. Menționează că, în mare acestea sunt detaliile acestui proiect de hotărâre.

**Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE** – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 213/11.06.2019.**

**Se trece la punctul 4 – Proiect de hotărâre privind aprobarea pe perioada desfășurării evenimentului "CUSTOM REȘIȚA" amplasării de corturi în incinta/curtea bazei sportive Stadionul "Mircea Chivu"**

**Domnul consilier local Boru Mihail Iliuță** – dorește să propună un amendament prin care să se specifice că corturile să fie amplasate în afara gazonului.

**Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin** – informează că este trecut în proiectul de hotărâre, respectiv corturile nu se vor amplasa pe gazon, ci doar în incinta/curtea bazei sportive.

**Doamna consilier local Potoceanu Nadia** – dorește să adreseze o întrebare: ce se întâmplă dacă sunt mai mulți, există grupuri sanitare suficiente?

**Domnul secretar Bucur Lucian Cornel** – răspunde afirmativ, sunt grupuri sanitare suficiente, dat fiind faptul că acolo se defășoară meciuri.

**Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin** – menționează că se vor renova grupurile sanitare care nu au fost renovate și atunci vor fi suficiente, dar dacă este nevoie se vor aduce toalete ecologice.

**Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE** – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 214/11.06.2019.**

**Se trece la punctul 5 – Proiect de hotărâre privind aprobarea completării inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Reșița**

**Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE** – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 215/11.06.2019.**

**Se trece la punctul 6 – Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Reșița a două suprafețe de teren: parcela de 3.038 mp, identificată în CF nr. 36225 Reșița, nr. cadastral 36225 și parcela de teren de 1.439 mp, identificată în CF nr. 36272 Reșița, nr. cadastral 36272 în vederea intabulării dreptului de proprietate privată a municipiului Reșița, în evidențele de cadastru și publicitate imobiliară**

**Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE** – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 216/11.06.2019.**

**Se trece la punctul 7 – Proiect de hotărâre privind componenței COMISIE TEHNICE DE AMENAJARE A TERITORIULUI ȘI DE URBANISM aprobată prin HCL nr. 142/27.06.2017, cu modificările și completările ulterioare**

**Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE –** nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 217/11.06.2019.**

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței de îndată din **11 iunie 2019.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
MATICHESCU BOGDAN NICOLAE**



**SECRETAR,  
BUCUR LUCIAN CORNEL**

